Zápis ze zasedání zastupitelstva obce Stašov ze dne 23.6.2017.
Schválený  program:

1/   Zahájení

2/   Zpráva o plnění usnesení
3/   Závěrečný účet a účetní závěrky 2016
4/   Vyhláška o regulaci hlučných činností
5/   Výběrové řízení na stavbu vodojemu

6/   Zápis do obecní kroniky za r.2015

7/   Diskuse
8/   Závěr
Přítomni: všichni členové ZO, dva občané a zapisovatelka. 

ad1) Starosta zahájil zasedání v 18 hodin. Jednomyslně byli zvoleni ověřovatelé zápisu pp. P.Šilhavý a T.Franta a stejným způsobem byl schválen návrh o tom, že ZO bude schvalovat usnesení z celého zasedání, pokud některý člen nenavrhne k některému bodu hlasování samostatné. Starosta podal návrh na změnu programu zasedání s tím, že z  navrženého programu zasedání navrhl vyjmout bod č.4. Návrh odůvodnil tím, že vyhláška navržená v bodu 4 je v současné době nadbytečná, neboť problematika nočního klidu je řešena zákonem a porušení se posuzuje jako přestupek, za který lze uložit pokutu do výše 10 000 Kč. Návrh omezuje zbytečně některá ústavní práva osob, (např. právo obhospodařovat vlastní majetek), která jsou již dostatečně omezována jak zákony EU tak zákony ČR. Dále zmocňuje starostu k pravomocím, se kterými se jako současný starosta neztotožňuje. Domnívá se také, že naše obec není natolik zatěžována hlučnou činností, aby bylo nutné ji nad rámec zákona regulovat. 
V.Lajtner – znění vyhlášky projednával předem jak se starostou obce, tak s MV a předložil nové znění vyhlášky, která již nereguluje hlučné činnosti v době nočního klidu, nýbrž jen v neděli v době od 6 do 14 hodin. 
I přesto, že nový návrh je mnohem mírnější, trval  starosta na svém návrhu. Veřejným hlasováním PRO 2, PROTI 5, ZDRŽ 0 nebyl návrh přijat a ZO schválilo program zasedání v navrženém znění.

ad2) Zprávu přednesl starosta. Byla uzavřena smlouva o dílo s vybraným uchazečem AQUARIUS Kyšice na stavbu „Stašov nade vsí“ a 12.6.2017 započala realizační část stavby. Byla opravena cesta Stašov – Kočvary (Šlehofer s.r.o. 1 424 972,-) vícepráce (zpevnění krajnic recyklátem 83 926,-) a při této příležitosti byly opraveny i některé poškozené asfaltové povrchy v obci za 91 967,50 Kč. Uskutečnilo se jednání s AVE Kladno o uzavření skládky, o jejím předpokládaném rozšíření a byly projednány i možnosti další spolupráce. Na jednání bylo dohodnuto, že AVE předloží návrh dodatku ke smlouvě, který by řešil další spolupráci zejména v souvislosti se stavbou komunikace. Starostou navrhované řešení tj., že obec prodá AVE právo stavby za jednu korunu a investorem stavby bude AVE, jednatelé neakceptovali. Vzhledem k tomu, že AVE předložilo návrh dodatku těsně před zasedáním, starosta s jeho zněním nesouhlasí, bude s AVE nadále jednat, tak aby byl předložen na příštím zasedání. ReGARDENS začala s údržbou zeleně, ke kvalitě provedených prací bylo vzneseno mnoho připomínek a první seč starosta reklamoval. Vzhledem k tomu, že auditorka ing. Pašková neuzavřela s naší obcí smlouvu na kontrolu hospodaření obce za r. 2017 z důvodu omezení své činnosti v souvislosti s odchodem do důchodu, byla uzavřena smlouva s AUDIT CONSULTING s.r.o. z Příbrami, která se na audity obcí specializuje za cenu za 16 000,- Kč. Autobusový zájezd na  muzikál Mýdlový princ se vydařil. Představení hodnotili kladně tentokrát snad všichni účastníci. Zdařilé bylo i pálení čarodějnic, kterého se zúčastnilo značné množství občanů. Zaslouženou pozornost vzbudila  kapela ROCSKSANA  a zejména její velmi mladý bubeník. 
ad3) . Hospodaření obce v r. 2016 skončilo  přebytkem ve výši 11 576 554,- Kč., když příjmy činily 15 824 061,- Kč. ( 104,4% UR), výdaje 4 227 407,- Kč. (15,43% UR).  V oblasti příjmů nahradil nižší příjem poplatku za ukládání odpadů – 350 tis. příjem za prodej pozemků + 91 tis, který nebyl rozpočtován a dobrý hospodářský vývoj státu, který se projevil překročením sdílených daní ( DPH 113  % UR). Výdaje dosáhly výše 4 227 407,- Kč, což je pouze 15,43 % UR.  Důvodem je zejména skutečnost, že se nepodařilo zahájit realizaci žádné investiční akce  a tak investiční výdaje  rozpočtované ve výši 21 246 700,- Kč byly čerpány pouze na přípravu a činily  761 396,-Kč, což je 3,58 % UR .  Audit hospodaření obce za r. 2016 zajistila auditorka Ing. Marcela Pašková. Při kontrole nebyly zjištěny žádné závady a nedostatky. Závěrečný účet byl zveřejněn na internetových stránkách obce Stašov a možnost nahlédnutí do závěrečného účtu byla zveřejněna ve vývěsní skříňce od 7.6.2017 do 22.6.2017.

Hospodaření mikroregionu Hořovicko za kalendářní rok 2016 . Příjmy činily 607,5 tis., z toho dotace ze svazu měst a obcí 415,8 tis.. Výdaje dosáhly výše 402,4,- tis., z toho mzdové výdaje 308,2 tis. Což je značný pokles z r.2015, kdy mzdové výdaje byly 1 198 500,- Kč.
Hospodaření Mateřské školy Stašov v  r. 2016 skončilo přebytkem ve výši 95 889,- Kč.  Na úhradu provozních výdajů a nákup DHM poskytla obec příspěvek ve výši 400 000,- Kč a mimořádně i 70 000,- Kč na mzdové výdaje asistentky. Kontrolu hospodaření v MŚ zajistil finanční výbor. Při kontrole nebyly zjištěny žádné nedostatky. Účetní závěrku obce Stašov, účetní závěrku příspěvkové organizace Mateřská škola Stašov, závěrečný účet obce Stašov a závěrečný účet mikroregionu Hořovicko projednal finanční výbor a neshledal žádných nedostatků. V rozpravě M.Tichý požadoval změnu směru jednosměrné komunikace v rekonstruované komunikaci. Změnu odůvodnil snadnějším vjezdem do některých nemovitostí a tím, že někteří vlastníci nemovitostí jsou zvyklí tímto směrem jezdit. Starosta konzultoval tuto problematiku s projektantem a ten ji nedoporučil z technických důvodů, navíc o směru bylo rozhodnuto již při rekonstrukci komunikace u pomníku. Změna směru by také neznamenala snadnější vjezd do některých nemovitostí, neboť vždy budou muset couvat a je celkem jedno, zda při zajíždění, nebo při vyjíždění.
ZO vzalo zprávu na vědomí jednomyslně.

ad4) V.Lajtner předložil znění vyhlášky (viz příloha), která reguluje používání hlučných zařízení v neděli a v době státních svátků v době od 6 do 14 hodin. Návrh nepodává proto, aby, omezil  práva našich občanů, ale proto, aby umožnil občanům jednou týdně se dosyta vyspat a v klidu poobědvat. Neznamená to, že občané nemohou v této době pracovat, nýbrž nesmí pouze používat hlučná zařízení. Rozprava:
P.Šilhavý – je pro vydání vyhlášky neboť někteří občané neberou ohledy na své okolí a používají hlučná zařízení dlouho, v nevhodnou dobu a opakovaně.
J.Rohlena je pro vydání vyhlášky, která zlepší životní podmínky v naší obci.

T.Franta – nesouhlasí s vydáním vyhlášky, neboť ztíží podmínky drobným zemědělcům a některým řemeslníkům a současná situace ho nijak nezatěžuje.

V.Carván – žije celý život na vesnici a je na používání hlučných zařízení zvyklý, chápe také, že sousedi musí  některé práce spojené s hlučnou činností provést.
F.Lavička – je pro vydání vyhlášky jako na zkoušku a v případě, že reakce od občanů bude negativní, tak se může vyhláška zase zrušit.

J.Zahrádka – poukázal na to, že on sám se chová v této věci ohleduplně a nepoužívá hlučná zařízení v nevhodnou dobu, například v době, kdy mají děti v mateřské školce odpočinek, i když by měl v této době levnější elektřinu. Dále poukázal na to, že se používání hlučných zařízení v neděli od 14 hodin výrazně zvýší, neboť chápe, že někteří občané, nemají možnost vykonat tyto práce v pracovních dnech a někdy je prostě udělat musí.
Starosta – věří, že předkladatel nechce omezovat práva našich občanů, nicméně je tímto návrhem výrazně omezuje a jedná se o ústavní právo, i když podle judikatury ústavní soudu je takové omezení legitimní a obec na něj má právo. Dále uvedl, že on sám se nectí po morální stránce oprávněný k tomu, aby občanům nařizoval kdy mají pracovat a kdy mají odpočívat a uvedl citát G.B.Schawa, který zní „Rozumný člověk se přizpůsobí svému okolí, kdežto nerozumný chce aby se okolí přizpůsobilo jemu“. Domnívá se, že by bylo lépe, kdyby se občané chovali k sobě ohleduplně a nepoužívali hlučné zařízení v nevhodnou dobu sami a na druhé straně byli tolerantní a měli pochopení  pro to,  když se  někdo ocitne v situaci, kdy to prostě jinak nejde. Návrh podle něho postihne zejména stavebníky ze sociálně slabších vrstev, neboť ti většinou mají dlouhou pracovní dobu a nejvíce prací vykonávají sami a o víkendech, kdežto stavebníci ze silnějších sociálních vrstev staví dodavatelsky a omezení pro ně nepředstavuje žádný problém. Dále uvedl, že udělování výjimek je pro něho nepřijatelné, neboť klade na starostu obrovské břemeno rozhodovat ve věci, ve které není možné vyhovět oběma stranám, musí se rozhodovat ve správním řízení, o odvolání rozhoduje Krajský úřad Středočeského kraje, i když možnost odvolání je spíže symbolická, neboť vzhledem k lhůtě podání žádosti rozhodne odvolací orgán až po výkonu rozhodnutí. Když už bude vyhláška přijata, tak bude spravedlivé, že bude platit pro všechny naše občany a bez výjimek. Z těchto důvodů navrhl pozměňovací návrh na vypuštění čl. 3 z navrženého znění. Veřejným hlasováním PRO 7, PROTI 0, ZDRŽ 0 byl pozměňovací návrh přijat.
Poté bylo rozhodnuto  o přijetí vyhlášky v pozměněném znění veřejným hlasováním PRO 4, PROTI 2, ZDRŽ 1.

ad5) I když nemáme v současné době ještě k dispozici PD pro výběrové řízení na stavbu vodojemu, navrhl starosta stanovit zadávací podmínky výběrového řízení již nyní, tak abychom na příštím zasedání mohly již dodavatele vybrat. Samozřejmě za předpokladu, že se bude jednat o zakázku malého rozsahu tj. rozpočtovaná cena do 6 mil. Pro výběr navrhl tyto podmínky: - oslovit tři uchazeče z oboru vodohospodářských staveb a to: AQUARIUS s.r.o. Pražská 224, 273 51 Kyšice, RISL s.r.o., U Vodárny 461, 253 51 Hostivice a Petr Kožený s.r.o., Švermovská 32, 273 41 Brandýsek. Jediným hodnotícím kritériem je nejnižší cena. Výzvu zveřejnit ve vývěsní skříňce a na internetových stránkách.
V.Lajtner - navrhl, aby byl stanoven termín, do kdy mohou členové ZO navrhovat dodavatele, kteří budou osloveni a nebo, aby byly tyto podmínky schváleny na příštím zasedání.
M.Tichý – když bude zadání zveřejněno na webových stránkách obce, může se přihlásit do výběrového řízení kdokoliv.
Starosta – členové ZO měli písemné materiály k dispozici týden před zasedáním, takže měli dost času někoho navrhnout. Zadávací podmínky budou zveřejněny na internetu, takže se může přihlásit každý, kdo je bude splňovat.  Pokud budou zastupitelé o této soutěži informovat některé dodavatele, bude vhodné, aby  si zjistili reference a oslovili jen seriózní firmy. Odmítl ponechat tento bod na příští zasedání, neboť by se tím prakticky  ztratila možnost  zahájit tuto stavbu v letošním roce a povolení nových odběrů vody je vázáno na stavbu vodojemu. Stavbu vodojemu je třeba realizovat neprodleně nejen z důvodů nových odběrů ale i z důvodu zásobení obyvatelstva v době nedostatku pitné vody. Vodojem umožní akumulaci pitné vody na tři dni.  
ad6)  Zápis do obecní kroniky za kalendářní rok 2015 přednesl kronikář T.Franta. Zápis, který popisuje svěží a nestandartní formou  dění v obci v r. 2015 a který kromě důležitých událostí zmiňuje i některé kuriózní situace sklidil zasloužený úspěch, kteří někteří přítomní ocenili potleskem. Zápis bohužel neobsahuje údaje z činnosti TJ Stašov, neboť funkcionáři TJ je kronikáři doposud nepředali. 
V rozpravě vyjádřil starosta svoje politování nad tím, že kronikář, jehož práci si velice cení, nezapsal fyzicky doposud žádný zápis do nové kroniky, i když vede kroniku již od r. 2012 a je škoda, že se s jeho prací nemůže seznámit jak zastupitelstvo, tak veřejnost.

Zastupitelstvo vzalo zápis na vědomí jednomyslně.

ad7)  Diskuse:

V.Lajtner – dodavatel stavby „Stašov nade vsí“ realizuje stavbu podle PD pro výběrové řízení. Tato projektová dokumentace je odlišná od PD pro stavební řízení což může způsobit problémy při kolaudaci stavby.
J.Zahrádka – při výkonu stavebního dozoru stavby používá také PD pro výběrové řízení, neboť je podrobnější a jak dodavatel, tak stavební dozor používají tuto dokumentaci v elektronické podobě, protože v ní lze lépe zobrazit detaily. Změny jsou zejména v dopravním značení, když v PD pro stavební řízení je dopravních značek mnohem více. Dále zjistil, že ve výkazu výměr není vykázána přeložka oplocení.

Starosta – název projektové dokumentace pro veřejné řízení byl zvolen s ohledem na to, že tato dokumentace musela splňovat podmínky dané novelou zákona o zadávání veřejných zakázek. Název nemá žádný vliv na dodavatelské vztahy a ani na kolaudaci stavby. Jedná se prostě o další podrobnější stupeň PD, která se dříve nazývala prováděcí dokumentace. Skutečnost, že přeložka oplocení není vykázána ve výkazu výměr, bude mít dopad na dodavatelské vztahy a výdaje budou vykázány jako vícepráce. S některými vícepracemi je nutno zvláště při rekonstrukcích počítat, on sám objednal u dodavatele vícepráce tím, že požaduje, aby prostory mezi obrubníky a oplocením, které tvoří podezdívky, byly osazeny kačírkem, neboť projekt to neřeší a tráva není vhodná, protože tyto prostory budou vesměs velmi úzké. Pokud jde o odlišné řešení dopravního značení, tak je možné, že vzniklo na základě jeho připomínky k značnému množství dopravních značek a projedná tuto změnu s ing.Sokolovou při nejbližší kontrolní prohlídce. Možnost, že vzniknou komplikace při kolaudaci stavby nelze samozřejmě zcela vyloučit, zvláště při rekonstrukci ale projektová dokumentace je kvalitní, dodavatel je seriózní a stavební dozor je svědomitý, takže žádné velké komplikace neočekává.
ad8) Na závěr přečetl starosta návrh usnesení z celého zasedání, které ZO schválilo jednomyslně, poděkoval za účast a ukončil zasedání ve 20,00 hodin 
Ve Stašově  24.6.2017

Zapsala Helena Šilhavá

          Pavel Šilhavý                             Tomáš Franta                     Miroslav Šilhavý

       ověřovatel zápisu                        ověřovatel zápisu                     starosta obce               

Usnesení zastupitelstva obce Stašov č.3/2017 ze dne 23.6.2017.
Zastupitelstvo obce Stašov:

A) Bere na vědomí:
1. Zprávu starosty obce o plnění usnesení.
2. Zápis do obecní kroniky za kalendářní rok 2015.

B) Schvaluje:
1. Program zasedání zastupitelstva 23.6.2017 v navrženém znění.
2. Závěrečný účet obce Stašov za kalendářní rok 2016 bez výhrad.
3. Zprávu o výsledku přezkoumání hospodaření obce Stašov za kalendářní rok 2016 bez výhrad.
4. Účetní závěrku obce Stašov za kalendářní rok 2016 bez výhrad.
5. Účetní závěrku příspěvkové organizace Mateřská škola Stašov za kalendářní rok 2016 bez výhrad.
6. Závěrečný účet mikroregionu Hořovicko za kalendářní rok 2016 bez výhrad.

7. Vydání obecně závazné vyhlášky obce Stašov č.1/2017 o regulaci hlučných činností v pozměněném znění.
8. Podmínky pro organizaci veřejné soutěže pro výběr dodavatele stavby „Vodojem Stašov“ v navrženém znění.

C) Volí a ustanovuje:

1. Do funkce ověřovatele zápisu ze zasedání 23.6.2017 pp. T.Frantu a P.Šilhavého. 
                                                                                             Miroslav Šilhavý
                                                                                                starosta obce

