Zápis ze zasedání zastupitelstva obce Stašov ze dne 21.9.2018.
Schválený program:

1/   Zahájení

2/   Zpráva o plnění usnesení
3/   Plnění rozpočtu za I. pololetí 2018
4/   Zpráva o průběhu volebního období 2014 – 2018
5/   Udělení mimořádné finanční odměny
6/   Prodej pozemku
7/   Diskuse
8/   Závěr
Přítomni: 5 členů ZO, V.Lajtner byl omluven, T.Franta se omluvil dodatečně, 9 občanů a zapisovatelka.

ad1) Starosta zahájil zasedání v 18,00 hodin. Jednomyslně byli zvoleni ověřovatelé zápisu pp. P.Šilhavý a V.Carván a také návrh o tom, že ZO bude schvalovat usnesení z celého zasedání, pokud některý člen ZO nenavrhne k některému bodu hlasování samostatné. Jednomyslně byl také schválen návrh na doplnění navrhovaného programu, a to zařadit pod bodem č.6 návrh na prodej pozemku a zbývající body o jedno místo posunout.
a2) Zprávu přednesl starosta. 4.7.2018 došlo v naší obci k požáru garáže v čp.31. K požáru bylo vysláno 5 hasičských zásahových vozů. Jako první přijely současně JSDH Bavoryně a Zdice. Požár se podařilo včas lokalizovat, takže se nerozšířil na obytnou část budovy. Jedná se o historickou událost, neboť poslední zmínka o požáru obytného domu v naší kronice je z r. 1962, kdy shořelo dřevěné stavení s doškovou střechou v čp. 63. Při zásahu se dvě zásahová vozidla snažila přiblížit v jednosměrné komunikaci v opačném směru a inkriminovaným místem u pomníku neprojela. Čirou náhodou se tak obyvatelé rekonstruované komunikace mohli přesvědčit o tom, že jimi prosazovaná změna směru pojíždění nebyla možná. Vydáním všech potřebných kolaudačních souhlasů byla úspěšně zakončena stavba vodojemu. V souladu s usnesením ZO byla uzavřena kupní smlouva na prodej pozemku parc.č. 138/12. Ze 12 pozemků určených na stavbu rodinných domů je již 10 těchto pozemků prodáno, přičemž v 9 případech je již proces ukončen a kupní ceny jsou zaplaceny. Bez masivní inzerce a bez zprostředkování prodeje realitní kanceláří se podařilo prodat v relativně krátké době většinu těchto pozemků. Přičemž náklady na prodej byly o cca 300 000,- Kč nižší než při zprostředkování prodeje realitní kanceláří. Konečně byly také prodány pozemky parc.č. 368/17, 368/24 a 368/26 a uzavřena na některé z nich věcná břemena. Byly osazeny tři herní prvky na dětské hřiště v areálu TJ Stašov zbývá ještě dosadit domeček. Pro větší bezpečnost dětí bude pravděpodobně nutné zatrubnit ještě část melioračního příkopu a ve vhodných klimatických podmínkách zasít trávu a vysadit stromy. Nákladem cca 24 000,- Kč byly zakoupeny nové letecké snímky obce. Jedná se o jeden ve formátu150 x 150 cm., který je v kanceláři starosty a 30 kusů ve formátu 40 x 30 cm., které je možné koupit na OÚ za cenu 200,- Kč. Nákladem cca 26 000,- Kč byly zakoupeny malované mapy okresu Beroun. Jedná se o jednorázovou akci pro celý okres. V ceně jsou dvě nástěnné mapy, jedna venkovní a 58 kusů skládaných map. Montáž venkovní mapy zajistili starosta a zástupce starosty zdarma.
Ke zprávě nebyl vznesen žádný diskusní příspěvek.

ad3) Zprávu přednesl předseda finančního výboru P.Šilhavý. Rozpočet obce za I. pololetí se vyvíjel příznivě. Příjmy, ve kterých se již projevil prodej některých pozemků, dosáhly výše 7 830 tis., což je 69,38 % upraveného rozpočtu. Výdaje dosáhly výše 2 281,- Kč, což je 16,7 % upraveného rozpočtu. Již tradičně se daří držet běžné výdaje na nízké úrovni a investiční akce se v tomto období nekonaly, takže se jedná pouze o výdaje spojené s dokončením staveb.
Ke zprávě nebyl vznesen žádný diskusní příspěvek.
ad4) Starosta již tradičně na konci volebního období zveřejňuje zprávu o průběhu volebního období. Domnívá se, že je vhodné ohlédnout se za uplynulým volebním obdobím jak pro odstupující zastupitele, občany naší obce, tak pro nadcházející zastupitele, aby měli přehled o tom, o co obec v tomto období usilovala, co se podařilo zrealizovat a jaké problémy ještě zůstávají nevyřešeny. Viz příloha.
M.Tichý – ve zprávě není uvedena úspora na opravu cesty Stašov – Kočvara.
Starosta – úspora není uvedena, neboť na stavbu nebyl pořízen rozpočet.
M.Sudíková – podpisy 45 občanů k návrhu na zařazení do programu ZO nebyla petice.
Starosta – se domnívá, že podpisová listina, ve které občané podpořili tento návrh byla petice. Pokud se ve zprávě nepřesně vyjádřil, tak se jedná pouze o formální nedostatek.

ad5) Vzhledem k tomu, že se nejstarší člen našeho zastupitelstva Pavel Šilhavý rozhodl ukončit svoje působení v zastupitelstvu obce a nekandidovat již do nadcházejících komunálních voleb, navrhl starosta ocenit jeho spolehlivé a dlouhodobé působení v naší obci udělením mimořádné finanční odměny ve výši 10 000,- Kč. Pavel Šilhavý zastával po čtyři volební období funkce ve finančním výboru, převážně jako jeho předseda. Funkci vykonával svědomitě a spolehlivě a věnoval ji značnou část svého volného času. Stejně pečlivě a spolehlivě pečoval o svěřený úsek obce při údržbě veřejné zeleně a ochotně se také zapojoval do prací, které byly spojeny s péčí o majetek obce, aniž by za tyto práce obdržel nějakou finanční odměnu. Udělení této odměny považuje starosta za vhodnou formu uznání a poděkování za jeho obětavou práci, kterou pro naši obec vykonal. 
P.Šilhavý – poděkoval ZO za ocenění jeho práce a vzdal se odměny ve prospěch TJ Stašov.
ad6) Obec obdržela žádost o prodej pozemku parc.č.90/8 jedná se o mladý manželský pár s malým dítětem, který hodlá na tomto pozemku postavit dům a přihlásit se k trvalému pobytu. Záměr prodat tento nemovitý majetek byl zveřejněn na úřední desce obce Stašov v době od 13.3.2018 do15.4.2018.
K návrhu nebyl vznesen žádný diskusní příspěvek.

ad7) V diskusi nebyl vznesen žádný diskusní příspěvek.
ad8) Na závěr přečetl F.Lavička návrh usnesení z celého zasedání, které ZO schválilo veřejným hlasováním PRO 5, PROTI 0, ZDRŽ 0 a starosta poděkoval zastupitelům za jejich práci v právě končícím volebním období a ostatním občanům za účast na zasedání a ukončil zasedání v 19,00 hodin.

Ve Stašově 22.9.2018

Zapsala Helena Šilhavá

         Pavel Šilhavý                             Václav Carván                    Miroslav Šilhavý
     ověřovatel zápisu                          ověřovatel zápisu                    starosta obce

Usnesení zastupitelstva obce Stašov č.4/2018 ze dne 21.9.2018.
Zastupitelstvo obce Stašov:

A) Bere na vědomí:
1. Zprávu starosty obce o plnění usnesení.
2. Zprávu starosty obce o průběhu volebního období 2014 – 2018.

B) Volí a ustanovuje:

1. Do funkce ověřovatele zápisu ze zasedání ze dne 21.9.2018 V.Carvána a P.Šilhavého.
C) Schvaluje:

1. Program zasedání 21.9.2018 v pozměněném znění a bez výhrad.

2. Udělení mimořádné finanční odměny podle § 76, odst. 1 zákona č. 128/2000 Sb., o obcích ve znění pozdějších změn členovi Zastupitelstva obce Stašov Pavlu Šilhavému za jeho dlouhodobé a spolehlivé působení v zastupitelstvu obce a za jeho dlouhodobou a obětavou práci při údržbě veřejné zeleně v obci Stašov ve výši 10 000,- Kč.
D) Rozhoduje:

1. V souladu s § 85, odst. a) zákona č. 128/2000 Sb., o obcích ve znění pozdějších změn o prodeji pozemku parc.č. 90/8, orná půda o výměře 823 m2 zapsaném na listu vlastnictví č.10001, vedeném u Katastrálního úřadu pro Středočeský kraj, Katastrální pracoviště Beroun pro obec Stašov a k.ú. Stašov u Zdic za cenu 1 061 670,- Kč do vlastnictví manželů Miroslav Stýblo, nar. 4.12.1985, Jeronýmova 92, 266 01 Beroun – Zavadilka a Adéla Stýblová, nar. 23.5.1991, Plzeňská 184, 266 01 Beroun.
                                                                             Miroslav Šilhavý

                                                                                starosta obce

