Zpráva o průběhu volebního období 2014 – 2018 v obci Stašov.
Právě končící volební období je charakteristické zejména velkým rozsahem investičních akcí. Výrazně se pokročilo v rekonstrukci místních komunikací a v zásobování obyvatelstva pitnou vodou výstavbou vodojemu. Problémy v zásobování obyvatelstva v době sucha by se měly obci vyhnout, neboť akumulace vody ve vodojemu umožní zásobu pitné vody na tři dni. Velkého pokroku bylo dosaženo také v územním rozvoji. Obci se také podařilo pokročit v řešení některých dlouhodobých problémů, např. došlo ke změně katastrální hranice s obcí Praskolesy, tak, že budova hasičské zbrojnice je nyní na našem katastrálním území. Změna byla administrativně velmi náročná, obec Praskolesy sice s navrženým návrhem souhlasila ale jinak se na akci nepodílela. Jednání trvala déle než dva roky a žádní státní úředníci nám v řešení tomto problému nepomohli. Dohodu o změně katastrální hranice musel napsat nakonec starosta sám.

Dále se podařilo získat vodoprávní povolení na nakládání s povrchovou vodou k požární nádrži, vykoupit zbývající pozemky u této nádrže a vykoupit poslední část pozemku u ČOV.

V tomto volebním období došlo také k digitalizaci katastru nemovitostí. Digitalizaci zajistil sice katastrální úřad na náklady státu, výsledek však znamenal totální změnu v evidenci obecních pozemků.

V r. 2016 byla také zahájena na našem katastru komplexní pozemková úprava. Obecnímu úřadu se podařilo v relativně krátké době zajistit souhlas nadpoloviční většiny vlastníků zemědělské půdy. První etapa, kterou je stanovení hranice řešeného území již byla dokončena. Fa. Gepard, která byla pro tuto úpravu vybrána nyní zpracovává materiály pro druhou etapu, při které dojde k dělení a scelování pozemků. 
Hospodaření obce: Obec hospodařila dobře se svěřenými finančními prostředky, splnila nadmíru úkoly, které si dala na začátku volebního období a vyrovnala se s výpadkem rozpočtových příjmů v souvislosti s ukončením provozu skládky (cca -15 mil.) Těchto výsledků bylo dosaženo nízkými výdaji na mzdové a běžné výdaje a dosažením úspor při zadávání veřejných zakázek. Dobré ceny bylo dosaženo zejména na největší investiční akci rekonstrukce místních komunikací a výstavba inženýrských sítí k nové zástavbě, cca - 20 % z rozpočtované ceny, horšího výsledku bylo dosaženo u stavby vodojemu - 7% rozpočtované ceny. Tento výsledek byl ovlivněn zejména tím, že výběrové řízení se konalo v době, kdy již měly dodavatelé naplněné kapacity a také tím, že jeden hyperaktivní občan zapojil do soutěže jediného výrobce projektovaných betonových prefabrikátů v ČR fa. BETONBAU. Tato firma nabídku podala, ale nabídková cena byla o 1 146 704 Kč vyšší než vítězná nabídka od fa. AQUARIUS. Výrazné úspory bylo dosaženo také tím, že obec prodala zasíťované pozemky sama, podmínky prodeje byly dobře nastaveny a obec tímto způsobem ušetřila cca 300 000 Kč., než kdyby svěřila tento prodej některé realitní kanceláři. Vnitřní kontrolu hospodaření provádí finanční výbor. Tříčlenný výbor pracuje sice spolehlivě, ale pouze ve dvoučlenném složení. Tomáš Franta se schůzí finančního výboru zúčastňuje zcela výjimečně. Naopak předseda Pavel Šilhavý dochází na obecní úřad pravidelně a kontroluje zodpovědně bankovní, účetní a pokladní doklady. Při těchto kontrolách nebyly nikdy zjištěny žádné závažné nedostatky, ojediněle jsou zjištěny formální nedostatky, které jsou po upozornění předsedy napraveny. Audit hospodaření zajišťovala do r.2018 Ing. Marcela Pašková, která však skončila z důvodu odchodu do důchodu, a tak audit za kalendářní rok 2017 zajistil Audit a Consulting s.r.o. Příbram. Při auditech v tomto volebním období nebyly zjištěny žádné nedostatky.  O dobrém hospodaření svědčí nejlépe skutečnost, že přebytek hospodaření v začátku volebního období z r.2014 byl cca 3 mil., v letošním roce se očekává přebytek čtyřnásobně vyšší.
Investiční akce v tomto volebním období: Rekonstrukce místních komunikací 5. etapa, Dostavba asfaltového povrchu v nové zástavbě větev C, Nové autobusové zastávky, Manipulační plocha u budovy OÚ, Přeložka VN, NN a trafostanice, Víceúčelové hřiště u MŠ,  Výstavba nového bezdrátového rozhlasu, Rekonstrukce kabin v areálu TJ Stašov a Výstavba nového dětského hřiště pro děti do 6 let, Dvakrát byla prodloužena kanalizace a jednou vodovod, Další prodloužení vodovodu bude dokončeno do konce roku, Výstavba vodojemu a zejména Rozsáhlá rekonstrukce místních komunikací spojená s výstavbou inženýrských sítí k nové zástavbě. Mezi investiční akce lze také zařadit opravu cesty Stašov – Kočvary, neboť se jedná sice o opravu, která má však vzhledem k svému rozsahu charakter investice.
Ostatní úseky při správě obce:

Mateřská škola: Paní ředitelka hospodaří dobře se svěřenými prostředky. Získala dotaci na tzv. inkluzi s EU a z prostředků, které obec zasílá na provoz (každoročně 400 000 Kč) ušetřila cca 400 000 Kč. Mimo školní aktivity zajišťuje obědy pro naše důchodce a stravování pro MŠ Březová. V letošním roce skončila záruční doba na stavební část budovy, a tak je dobře, že má školka jistou finanční rezervu pro případ, že bude nutné pokrýt nějakou finančně nákladnější opravu. Obec může také snížit výši každoročního příspěvku na provoz, neboť je zbytečné navyšovat nadále přebytky hospodaření této příspěvkové organizace. Jisté problémy jsou s příjmem dětí. Podmínky přijetí jsou stanoveny školským zákonem a obec je nemůže prakticky ovlivnit. Problémy vznikly již při zahájení provozu, kdy MŠ byla povinna naplnit kapacitu a musela tím přijmout hodně dětí z jiných obcí, a většina těchto dětí zůstala ve školce tři roky. Tento tříletý cyklus se stále opakuje, a tak má školka dostatek volných míst pro děti ze Stašova jednou za tři roky. V letošním roce jsme byli nuceni pro přijetí dětí ze Stašova navýšit kapacitu o dvě místa.  
Mimoškolní vzdělávání a volnočasové aktivity dětí: Na tomto úseku došlo k výrazné změně, když členka zastupitelstva a předsedkyně zapsaného spolku Bobříkov Renáta Vacková složila 12.8,2016 mandát zastupitele a ukončila veškerou činnost, kterou Boříkov pro obec vykonával. I když se názory na jednotlivé akce, které Bobříkov pro obec pořádal různí, je zřejmé, že zejména akce pořádané pro děti byly dobře připravené a obohatily možnosti využití volného času našich dětí. Akce jako Čarodejnice, Drakyjáda, Soutěž o nejlepší zvířátko Stašova a pravidelné týdenní schůzky dětí v MŠ byly hodnoceny vesměs kladně. Horší odezvu pak měly kulturní akce jako Velikonoční a Vánoční jarmarky a zejména Oslava dne matek. Renáta Vacková, která věnovala této činnosti velké úsilí a většinu svého volného času neunesla mnohdy i neoprávněnou kritiku a malý zájem občanů o některé pořádané akce, vzdala se mandátu v ZO a po krátké době se z obce odstěhovala. Na její místo postoupil Václav Lajtner. Z akcí, které Bobříkov pro obec pořádal se podařilo zachovat Čarodejnice, které pořádala obec a Soutěž o nejlepší zvířátko Stašova, které organizovala Šárka.Lajtnerová. Obec již tradičně pořádá Mikulášskou nadílku a Dětskou maškarní diskotéku. Výstavbou dětského hřiště pro děti od 3 do 6 let byla doplněna nabídka herních prvků pro nejmenší věkovou skupinu dětí.
Kultura: Kromě vzorně vedené knihovny organizuje obec zájezdy do divadel. J.Vrba pořádá několik tanečních zábav ročně a TJ Stašov pořádá sportovní ples. Obec také zajistila digitalizaci všech třech dílů obecní kroniky a zveřejnila ji na svých webových stránkách.
Odpadové hospodářství: Na tomto úseku došlo k výrazné změně, když provozovatel skládky ZDIBE s.r.o., ukončil v 6/2017 provoz skládky. Obec měla s původním vlastníkem skládky KS Kladno s.r.o. uzavřenu dohodu o spolupráci na základě které měla zajistit v případě výstavby boxu 4a do určité doby výstavbu nové komunikace. Ukončením provozu skládky skončil příjem obce z poplatku za ukládání odpadů, tím  tato dohoda vyhasla.. Nový majitel AVE CZ Praha s.r.o. navrhl obci dodatek dohody, který měl řešit další spolupráci. Navržené podmínky byly však pro obec nevýhodné a podmínky, které navrhl starosta provozovatel neakceptoval. V současné době se odpad z okresu Beroun ukládá na skládku Hořovice. ZDIBE s.r.o. získala povolení na ukládání a zpracování stavebních, biologických a některých nebezpečných odpadů na skládku Stašov s úmyslem přenést zpracování těchto odpadů ze skládky Hořovice na skládku Stašov a vzniklý prostor v Hořovicích využít k ukládání komunálních odpadů. Ukládání a zpracování veškerých odpadů včetně komunálních hodlá přenést na skládku Stašov až po vyčerpání takto vzniklé kapacity na skládce Hořovice někdy v příštím roce. Na rozšíření skládky Hořovice není zatím vydáno integrované povolení, obec má stavbu komunikace u skládky kompletně připravenou a o případné spolupráci může a nemusí uvažovat.
Ani po výpadku příjmů za ukládání odpadů nevydala obec vyhlášku o poplatku za využívání systému sběru, třídění a likvidace odpadů, a tak je veškeré nakládání s odpady pro občany bezplatné. Kromě papíru, plastů a skla se třídí ještě bioodpad, kovové obaly, obuv, textil, hračky a nově i použité kuchyňské oleje. Dvakrát ročně je organizovaný sběr velkoobjemového odpadu z provozu domácností, kovového a nebezpečného odpadu. I přes to, že povědomí o třídění odpadů se u občanů mírně zlepšilo a obec obdrží každoročně certifikát za vzorné třídění odpadů od EKOKOM a.s., stále se vyskytuje nešvar ukládání odpadů mimo sběrné nádoby, jedná se zejména o autoskla (autosklo není separovaný odpad) ale i jiných odpadů, někdy i tříděných v případech, kdy jsou sběrné nádoby plné.
Požární ochrana: Obec spolupracuje s JSDH Bavoryně, která na základě veřejnoprávní smlouvy zajišťuje protipožární ochranu i v naší obci. Členy JSDH Bavoryně jsou i občané naší obce. Tato jednotka vykazuje dlouhodobě dobré výsledky, ke své činnosti používá i majetek naší obce, a to zejména nově zrekonstruovanou garáž, požární vozidlo ŠKODA 706, naviják a ostatní požární pomůcky a zařízení v majetku obce Stašov. V tomto volebním období zasahovala několikrát při požárech na skládce, při vzestupu hladiny Červeného potoka, při lesních požárech v okolních obcích, při požáru čp.31 a odstraňovala padlé stromy mimo jiné i v areálu TJ Stašov. Přesto, že JSDH Bavoryně prokazuje dlouhodobě vysokou profesionální zdatnost a pracuje s dětmi a mládeží, nemá k této bohulibé činnosti vytvořeny vhodné podmínky, neboť nemá k dispozici prakticky žádnou hasičskou zbrojnici. Obec Bavoryně hasičskou zbrojnici nemá a obec Stašov má pouze jedno garážové stání pro požární cisternu. Obce se pokusily tento problém řešit, obec Bavoryně nabídla pozemek a obec Stašov nechala vypracovat studii stavby. Po zvážení všech možností realizace této stavby, jako nákladů, dotací, umístění apod. se obec Stašov rozhodla přerušit přípravné práce na této tolik potřebné stavbě. Je jen těžko představitelné, jak jinak, než spoluprací s obcí Bavoryně by obec mohla zajistit úkoly na úseku požární ochrany, které jí ukládá stát v zákoně o požární ochraně. Výstavba hasičské zbrojnice je tak jedním z největších problémů našich obcí a budoucí zastupitelé obou obcí by se ho měli pokusit vyřešit.   
Sport: Obec podporuje pravidelně činnost TJ Stašov. Ta má dvě fotbalová mužstva, z nichž jedno hraje dlouhodobě v okresním přeboru. Výstavba víceúčelového hřiště s umělým povrchem zlepšila tréninkové možnosti TJ Stašov v zimním období a výrazně rozšířila možnosti sportovního vyžití našich občanů. Víceúčelové hřiště je neomezeně přístupné veřejnosti, problémy s nepořádkem se již nevyskytují tak často jako po zahájení provozu. Bohužel se stále vyskytuje problém, když i poměrně malé děti jsou na tomto hřišti bez dozoru dospělé osoby. Sportovní areál TJ Stašov, doplněný o dětské hřiště je dobře udržovaný zejména zásluhou V. Carvána, A mužstvo pod jeho vedením se umísťuje v horních částech tabulky okresního přeboru a mistrovské zápasy mají na obec naší velikosti nadprůměrnou návštěvu diváků. Obec zajistila výměnu části dřevěné mostovky na lávce přes Červený potok. Použitý materiál má v tomto vlhkém prostředí velmi malou životnost. Obec by se měla pokusit o rekonstrukci této lávky tak, aby mostovka byla zhotovena z materiálu, který má větší životnost.
Protipovodňové opatření: Rekonstrukcí dešťové kanalizace v levobřežní části obce a stavbou valu se výrazně zmírnily škody při povodních. V tomto volebním období došlo dvakrát k zvednutí hladiny Červeného potoka, klasifikované jako povodeň při průtoku  Q  20. V praxi je tak ověřeno, že povodeň takového rozsahu nezpůsobí v obci žádné škody. I když se jedná o výrazné zlepšení není možné se s tímto stavem uspokojit a je nutné zajistit realizaci dalších protipovodňových opatření, ať už dílčích nebo zásadních, neboť je téměř jisté, že povodeň vyšší než při průtoku Q 20 dříve nebo později naši obec zasáhne.
Péče o veřejnou zeleň: I na tomto úseku došlo k výrazné změně, neboť od r.2016 zajišťuje pro naši obec údržbu veřejné zeleně v smluvně stanoveném rozsahu fa. Regardens ze Zaječova. Bývalý způsob, tj. tzv rajony, které udržovaly fyzické osoby z naší obce již nebyl udržitelný, neboť o tuto práci nebyl zájem, jeden rajon byl dlouhodobě neobsazený a udržoval ho starosta zdarma. Změna přinesla sice nižší kvalitu, ale při současných klimatických podmínkách dochází i k nižším nákladům. Obec nadále udržuje veřejnou zeleň sama pouze u MŠ, u víceúčelového hřiště a v areálu TJ společně s TJ Stašov. Veřejnou zeleň ve středu obce, tj. v okolí pomníku padlých hrdinů z první světové války, u budovy OÚ, u hasičské zbrojnice a nyní i u vodojemu udržuje starosta zadarmo a o veřejnou zeleň u hrobu vojáka ROA pečuje Pavel Šilhavý také zadarmo.
Územní rozvoj: Na tomto úseku se podařilo v tomto volebním období dosáhnout výrazného pokroku, když se podařilo realizovat rozsáhlou rekonstrukci místních komunikací spojenou s výstavbou inženýrských sítí k nové zástavbě. Kompletně bylo zasíťováno 16 stavebních pozemků z toho 12 v majetku obce, z nichž   je 10 těchto pozemků již prodáno většinou mladým párům, kteří chtějí postavit dům a založit rodinu. Od r.2014 bylo v zastavěném území obce uvedeno do provozu 7 novostaveb. Příští zastupitelstvo by se mělo pokusit o územní rozvoj v lokalitách označených územním plánem jako Z9 a Z10. V těchto lokalitách je nezbytné zajistit po dohodě s vlastníky pozemků nové dělení pozemků, vyčlenit pozemek pro místní komunikaci, popř. prodloužit některé inženýrské sítě a až poté přistoupit k rekonstrukci místní komunikace od čp.104 až k vodojemu.
Doprava: Zcela zásadním způsobem se pokročilo v rekonstrukci místních komunikací. V obci již není žádná místní komunikace s nezpevněným povrchem. Rekonstrukce místních komunikací se dělají důkladně včetně obrubníků a nové konstrukční vrstvy. Zbývá ještě zajistit rekonstrukci cesty k vodojemu a k bytovým jednotkám. Rekonstrukce cesty k bytovým jednotkám je zahrnuta do studie na výstavbu chodníků, stejně jako nové autobusové zastávky ve spodní části obce a parkoviště u železniční zastávky. Práce na této studii byly zahájeny již v r. 2016, neboť je zřejmé, že se jedná o velice složitý projekt u silnic, které nejsou v majetku ani v údržbě obce, navíc na cizích pozemkách a příprava si vyžádá více času, než kolik skýtá jedno volební období. Vzhledem k tomu, že při stavbě není možné dodržet všechny státní normy, je nezbytné dodržet požadavky majitele a správce, kterým je KSÚS a DI v Berouně. Požadavky obou těchto institucí jsou však protichůdné, zatím co DI požaduje širší chodníky, KSÚS požaduje naopak širší komunikaci. Návrh starosty vybudovat v problematické části oboustranně chodníky šíře 90 cm a omezit na tomto úseku rychlost na 30 km/hod DI zamítl, a tak se studie již potřetí upravuje, přičemž je zřejmé, že i když budou při této úpravě zohledněny všechny požadavky, nebude jim vyhověno absolutně, neboť to stávající poměry neumožňují. Lze jen doufat, že obě tyto instituce budou s navrženým kompromisem souhlasit. Stav silnic třetí třídy v zastavěném území obce je po výstavbě inženýrských sítí a zejména po masívní nákladní dopravě při stavbě železničního koridoru neuspokojivý a nelze ani očekávat, že KSÚS zajistí v dohledné době nápravu. Obec bude muset zvážit zajištění homogenizace povrchu na části těchto silnic na vlastní náklady. Tuto akci by bylo vhodné realizovat společně se stavbou chodníků. Obec také osadila dopravní zrcadla na dvě křižovatky silnic třetí třídy, čímž se výrazně zlepšily rozhledové podmínky na těchto místech. Stavba chodníků u silnic třetí třídy výrazně zvýší bezpečnost chodců.
Veřejné osvětlení: Obec má relativně nové veřejné osvětlení v téměř celé obci s kabelovým vedením uloženým do země, realizovaným ve třech etapách v minulých volebních obdobích. Osvětlení je zajištěno z části moderními a úspornými LED svítidly a z části úspornými výbojkami Philips. Pouze nultá etapa v jihovýchodní části obce má staré sodíkové výbojky 60 W. Tyto výbojky, které jsou již za prahem své životnosti by bylo vhodné vyměnit za nová, úsporná svítidla. 
Telekomunikace: Výstavba nové telekomunikační sítě zkolabovala na přivedení kvalitní sítě do naší obce. Snaha O2 o napojení u dálnice D5 na optickou síť nevyšla, firma, kterou O2 vybrala na řešení tohoto problému zbankrotovala a ŘSD nepovolilo položení chráničky na dálničním mostě. Starosta zahájil jednání s fa. GITY a.s. o zpracování generelu stavby, který by řešil výstavbu nové kvalitní sítě. O2 a CETIN jsou o tomto kroku informováni. GITY a.s. je velká firma, která se zabývá výstavbou a provozem datových sítí v celé Evropě, spolupracuje s O2 a s jinými provozovateli těchto sítí. Obec také prostřednictvím této firmy požádala o dotaci na výstavbu bezplatné WIFI z prostředků EU. Je zřejmé, že současné požadavky na přenos datových služeb již není možné analogovou sítí uspokojit, a obec tak musí usilovat o stavbu nové datové sítě, která umožňí velice kvalitní přenos dat.
Obecní úřad: Úkoly, které jsou kladeny na obecní úřad se prozatím daří zvládat. Zvýšené nároky přináší přenesený výkon státní správy, zejména zaváděním nových elektronických programů, neustálými změnami zákonů a soustavným přidáváním povinností obcím ze strany zákonodárných orgánů. Značné množství investičních akcí a zvýšený nárok na výkon přenesené působnosti státu se zatím daří plnit bez navýšení mzdových výdajů. Žádný funkcionář není uvolněný a účetní je zaměstnána na zkrácený úvazek. Funkcionáři se nezúčastňují žádných školeních ke změnám zákonů, kterých je pořádáno sice hodně, ale jsou nákladné a obce si je musí hradit ze svého rozpočtu.
Občané: Hodnocení občanů starostou obce je velice nezvyklé ale v minulém volebním období zasáhly do dění v obci tím, že podali dvě petice a dva návrhy na program zasedání zastupitelstva. V prvním případě se jednalo o aktivitu jednoho hyperaktivního občana zaměřenou na rekonstrukci místní komunikace před jeho domem, který si usmyslel, že změní směr pojíždění rekonstruované komunikace a podal v této souvislosti jedno udání na obec, za to, že nezveřejnila na webových stránkách jednu vyhlášku, několik stížností a žádost o změnu dopravního značení na MÚ v Berouně a po projednání věci v zastupitelstvu dokonce trestní oznámení na policii ČR. Poté, co starosta s touto změnou nesouhlasil zorganizoval petici, kterou podepsalo 30 občanů a žádal o projednání věci v zastupitelstvu, přesto, že se jedná o tzv. přenesenou působnost státu, která je v naší obci svěřena výhradně do rukou starosty, našel v zastupitelstvu u některých členů pochopení. Dva zastupitelé dokonce podepsali již zmíněnou petici, aniž by znali názor starosty. Marně starosta argumentoval tím, že tato změna není možná, neboť rekonstruovaná komunikace navazuje na ulici, která již byla stavebné dokončena pro opačný směr jízdy, že v opačném směru neprojedou vozy na svoz odpadů a některé hasičské zásahové vozy a že zvolený směr jízdy je bezpečnější, ekologičtější a že byl zvolen po dohodě s autorizovaným odborníkem z oboru dopravních staveb. O tom, že změna směru pojíždění nebyla možná jsme se mohli přesvědčit při požáru v čp. 31, kdy se dva hasičské zásahové vozy snažily přiblížit k požáru v opačném směru a inkriminovaným místem neprojely. V druhém případě podala návrh na program zasedání jedna naše občanka ve věci zřízení autobusové zastávky v dolní části obce a výstavby dětského hřiště v areálu TJ Stašov. Petici obou návrhů podpořilo 45 občanů, návrh nebyl dobře připraven, neobsahoval návrh usnesení a nevyžadoval projednání v zastupitelstvu obce. Podání návrhu nebylo se starostou předem konzultováno a navrhovatelka neznala rozložení pravomocí v orgánech obce. Kdyby se navrhovatelka obrátila v těchto věcech předem na starostu, nebo na obecní úřad, zjistila by, že obec s realizací těchto akcí počítá, starosta již některé kroky v těchto věcech učinil a že v případě autobusových zastávek se jedná o stavbu, jejíž příprava si vyžádá delší časové období. Na jedné straně je sice dobře, že se občané zajímají o problémy obce a zapojují se do její samosprávné činností, na druhé straně je nezbytné, aby zvolili vhodnou formu a předem se seznámili s pravomocemi, které jsou jednotlivým orgánům obce svěřeny zákonem. Osobně se domnívám, že tyto případy přímé demokracie jen podpořily obecně uznávaný názor, že je relativně snadné zmanipulovat občany ale, že je téměř nemožné je přesvědčit o tom, že byli zmanipulováni.
Zastupitelstvo: Zastupitelstvo jako celek splnilo zcela svoji úlohu, nebálo se vstoupit do složité a riskantní spolupráce s fyzickou osobou při zasíťování nové zástavby a tato spolupráce byla úspěšná. Na návrh Václava Lajtnera vydala obec vyhlášku o regulaci hlučných činností. Vyhláška omezuje používání hlučných zařízení nad rámec zákona a zdá se, že občané toto omezení respektují i když při současném horkém počasí je potřeba údržby zeleně zcela minimální. Na některé záležitosti měli někteří zastupitelé rozdílné názory, což je myslím přirozené, horší je, když se s výsledkem projednání věci některý zastupitel nesmíří, a  další projednávání  posuzuje spíše osobně než věcně. Samozřejmě docházelo i k diskusním příspěvkům, které svědčí o tom, že zastupitel se neorientuje dobře v pravomocech jednotlivých orgánů obce a k diskusním příspěvkům, které byly vzneseny spíše pro zviditelnění řečníka, neboť se jednalo o maličkosti, které zastupitelstvo neřeší. Osobně jsem očekával zejména u vysokoškolsky vzdělaných členů vyšší míru samovzdělání. Jan Rohlena organizoval nad rámec svých povinností několikrát jarní úklid obce. K práci výborů se nechci příliš vyjadřovat, neboť můj názor by nebyl pravděpodobné objektivní. Je však zřejmé, že jednotlivý zastupitelé přistupovali k této práci rozdílně, zejména pokud jde o množství času, kterého této činnosti věnovali. Jediný zastupitel, k jehož práci se musím vyjádřit je Pavel Šilhavý, který pracoval zodpovědně a spolehlivě po čtyři volební období jak v zastupitelstvu obce, tak při údržbě veřejné  zeleně a který se rozhodl tuto aktivitu ukončit a nekandidovat v nadcházejících komunálních volbách. Za tuto práci, které obětoval značnou část svého volného času si zaslouží naše uznání a poděkování. 
Závěrem: Za právě končící volební období se podařilo zrealizovat řadu akcí, které významně zkvalitnily život v naší obci. Odstupující zastupitelstvo tak předává obec ve velmi dobré kondici. Nedojde-li k nějakým nepředpokládaným změnám, bude mít nově vzniklé zastupitelstvo dostatek prostředků k tomu, aby v příštím volebním období dokončilo rekonstrukci obce, zajistilo menší územní rozvoj a zkvalitnilo podmínky pro život v naší obci. Skutečnost, že naše obec vzkvétá neunikla pozornosti některým politikům z nejvyšších patrech naší politické scény a 25.1.2016 navštívila naši obec na vlastní žádost poslankyně Parlamentu ČR paní Věra Kolářová, bývalá starostka obce Chýně a tak bych si dovolil zakončit tuto zprávu citací věty, kterou pronesla paní poslankyně po prohlídce obce „Tedy pane starosto, já jsem unešena“.
Ve Stašově v 8/2018

Vypracoval Miroslav Šilhavý
