Zpráva o průběhu volebního období 2010 – 2014 v obci Stašov.
Právě končící volební období je charakteristické zejména velkým rozsahem investičních akcí v oblasti výstavby inženýrských sítí. Nadstandartní příjmy umožnily obci také rychle reagovat na akutní nedostatek volných míst v předškolních zařízeních v okolních obcích a postavit novou a moderní mateřskou školu a to i přes to, že na tuto stavbu neobdržela obec žádnou dotaci. Jedinou dotaci ve výši 4 999 998,- Kč., obdržela obec z programu EU na rekonstrukci místních komunikací. Zastupitelstvo obce plní dobře svoje úkoly, přesto, že již v červnu 2011 se vzdal mandátu J.Vrba a v lednu 2013 se odstěhoval J.Šabat . Zastupitelstvo tak pracovalo pouze v pětičleném složení. Zlepšila se i práce výborů a jistého pokroku bylo dosaženo ve všech oblastech při zprávě obce. Kvalitní správa obce neunikla pozornosti Středočeského kraje. Mateřská škola obdržela cenu za nejlepší investiční záměr v soutěži Nejlepší stavba Středočeského kraje a paní Rudolfová byla oceněna v soutěži Kramérius jako nejlepší knihovnice Středočeského kraje . 
Investiční akce ve volebním období (do výčtu jsou zahrnuty i akce s předpokládaným dokončením v r.2014):
Nové veřejné osvětlení: je dokončeno v celé obci, náklady 7 767 824,- Kč.

Rekonstrukce rozvodů NN: je dokončena v celé obci, náklady 11 006 065,- Kč.

Nové kabelové telekomunikační vedení: je dokončeno v celé obci. Chybí připojení ke kvalitní síti. Náklady 10 977 948,- Kč. Dvě etapy byly prodány za 1,5 mil., 2. etapa v pořizovací ceně 4 029 375,- Kč., zůstává v majetku obce.

Rekonstrukce obecního úřadu: včetně přístupové komunikace, manipulační plochy a vnitřního vybavení     7 178 958,- Kč.

Nákup pozemků: včetně pozemku pro MŠ, víceúčelové hřiště a pro plánovaný rozvoj 

5 185 150,- Kč.
Rekonstrukce místních komunikací: (včetně konstrukční vrstvy) je dokončena asi v polovině obce náklady 12 788 334,- Kč.

Mateřská škola: (včetně vnitřního vybavení) náklady 24 555 595,- Kč.

Nákup nemovitosti čp. 73: za účelem výstavby autobusové zastávky 600 000,- Kč.

Nákup požárního vozidla ŠKODA 706:  220 000,- Kč.

Pořízení nového územního plánu: 260 000,- Kč.

Výstavba nových autobusových zastávek: plánovaná na r. 2014, smluvní cena      1 597 648,- Kč.

Stavba víceúčelového hřiště:  plánovaná na r. 2014, smluvní cena 2 880 143,- Kč.

Rekonstrukce bezdrátového rozhlasu: plánovaná na r.2014 cca 500 000,- Kč. 

Celkové investiční výdaje tak dosáhly v tomto volebním období úctyhodné výše            85 517 765,- Kč.

Ostatní úseky při správě obce:

Služby: Byla otevřena provozovna kadeřnictví v budově hasičské zbrojnice. Mateřská škola zajišťuje stravování pro důchodce a pro ostatní zájemce z řad našich občanů formou obědů.

Mimoškolní vzdělávání dětí: Obec podporuje občanské sdružení Bobříkov. Sdružení pořádá pravidelné schůzky, organizuje výlety a letní tábory. Paní Vacková se o činnost sdružení vzorně stará a připravuje další akce. Účast dětí je relativně vysoká a děti i jejich rodiče jsou s touto aktivitou velmi spokojené.
Projekty pro volný čas dětí: Obec pořádá každoročně dětský maškarní bál a mikulášskou nadílku. TJ Stašov společně s o.s. Bobříkov pořádají již každoročně dětský den a v r. 2014 také poprvé pálení čarodějnic.

Kultura: Kromě vzorně vedené knihovny organizuje obec zájezdy do divadel. J.Vrba pořádá několik tanečních zábav ročně  a TJ Stašov začala s pořádáním sportovního plesu.

Odpadové hospodářství: Obec spolupracuje s provozovatelem skládky na jejím rozšíření. V případě rozšíření se smluvně zavázala ke stavbě přístupové komunikace a na přípravě této stavby se již pracuje. Smluvně ošetřené rozšíření skládky zajistí nadstandartní příjmy obce asi na další dvě volební období. Obec zajišťuje bezplatně pro své občany svoz komunálního odpadu jednou týdně, svoz biologického odpadu jednou za 14 dnů, svoz nebezpečného a velkoobjemového odpadu z provozu domácností dvakrát ročně a svoz separovaného odpadu v rozsahu papír, sklo bílé, sklo barevné, plasty a nově i textil, hračky a obuv.
Požární ochrana: Obec spolupracuje s JSDH Bavoryně, která na základě smlouvy zajišťuje protipožární ochranu i v naší obci. Členy JSDH Bavoryně  jsou i občané naší obce. Tato jednotka vykazuje dlouhodobě dobré výsledky a ke své činnosti používá i majetek naší obce a to zejména nově zrekonstruovanou garáž, požární vozidlo ŠKODA 706, naviják a ostatní požární pomůcky a zařízení v majetku obce Stašov.
Sport: Obec podporuje pravidelně činnost TJ Stašov. Ta má dvě fotbalová mužstva, z nichž jedno hraje dlouhodobě v okresním přeboru. V letošním roce by měla být dokončena stavba víceúčelového hřiště, které umožní provozovat v naší obci i jiné sporty jako tenis a nohejbal.

Protipovodňové opatření: Obec nechala vypracovat nový povodňový plán a při rekonstrukci budovy OÚ bylo vybudováno sociální zařízení, které umožní ubytovat několik evakuovaných osob na nezbytně dlouhou dobu. Živelné pohromy v tomto volebním období se naší obci vyhýbaly. V r.2013 došlo k vzestupu hladiny Červeného potoka, která byla klasifikována jako povodeň při průtoku Q 20. Při této hladině nedošlo ke škodě na majetku, protože zrekonstruovaná dešťová kanalizace stačila tuto vodu odvést. Na základě zkušeností z touto povodní byla vybudována pevná hráz v místě, kde se Červený potok vylil z koryta. Protipovodňové opatření v naší obci je však nedostatečné a je zřejmé, že při větším průtoku nad Q20 bude docházet k ohrožení našich obyvatel a ke škodám na majetku. Povodeň sice nezpůsobila žádnou škodu ale zato ji způsobila následná vichřice, která polámala topoly a ty poškodily dřevěnou  mostovku natolik, že musela být celá vyměněna. Spadlé větve navíc zanesly koryto potoka a hrozilo zachycení větví u mostního pilíře a snížení průtoku pod mostem. Při likvidaci následků této živelné pohromy se velice osvědčila  JSDH Bavoryně, která zajistila likvidaci popadaných a polámaných stromů a vytažení větví z koryta potoka v nezbytném rozsahu. Při této akci se ukázalo, že JSDH nemá pro tuto práci potřebné vybavení. Na základě této zkušenosti pak zakoupila naše obec profesionální naviják k požárnímu automobilu na vytahování předmětů. Ve spolupráci s Povodím Vltavy se pak podařilo veškeré topoly, které byly  již na konci svého vegetačního období na daném území pokácet. Z výše uvedených informací je zřejmé, že protipovodňová ochrana v naší obci je nedostatečná a je nutné prověřit možnosti jejího zkvalitnění v příštím volebním období.
Péče o veřejnou zeleň: Podařilo se pokácet všechny vzrostlé topoly u Červeného potoka v intraviránu obce, které představovaly značné riziko ohrožení osob a způsobovaly škody na oplocení hřiště. Obec se snaží udržovat veřejnou zeleň v rámci svých možností. Problémy jsou zejména s personálním obsazením, neboť o tuto práci není zájem. V letošním roce přijala obec na tyto práce jednoho zaměstnance, ale kvalita údržby se tím příliš nezlepšila. Je zřejmé, že na tomto úseku je co zlepšovat a to jak v oblasti technických prostředků, tak v oblasti personální. 

Územní rozvoj: Obec přijala nový územní plán. V rámci tohoto územního plánu jsou vyčleněny území pro rozvoj obce jak pro účely bydlení, tak pro nové sportovní a volnočasové aktivity. Cílem je obec s cca 500 obyvateli, vybavená kvalitní infrastrukturou odpovídající této velikostní skupině obcí. Na dvě lokality určené pro rodinné bydlení se obci podařilo koupit pozemky. Důvodem k nezbytnému a přiměřenému rozvoji je zejména obava o udržení provozu mateřské školy v době kdy v okolních obcí vznikne dostatečná kapacita volných míst při předpokládaném poklesu porodnosti. Obec již zahájila přípravu na zasíťování dvou lokalit určených k rodinnému bydlení. Vzhledem k tomu, že provozovatel vodovodu podmiňuje další rozvoj výstavbou vodojemu, bude obec nucena zahájit přípravu na tuto investiční akci neprodleně. Příprava stavby vodojemu byla přerušena, neboť se nepodařilo vykoupit dotčené pozemky. V r.2013 se však podařilo tyto pozemky vykoupit a nově vzniklé zastupitelstvo může tuto stavbu realizovat.
Doprava: Obec má relativně dobré dopravní spojení, chybí však přímé autobusové spojení s hlavním městem a přímé spojení do Žebráku, kde je významná průmyslová zóna, která skýtá řadu pracovních příležitostí. Je zcela nezbytné dokončit rekonstrukci místních komunikací v celé obci. Stav silnic třetí třídy v intraviránu obce je po výstavbě inženýrských sítí a po masívní nákladní dopravě při stavbě železničního koridoru neuspokojivý a nelze ani očekávat, že SÚS zajistí v dohledné době nápravu. Obec bude muset zvážit zajištění homogenizace povrchu těchto silnic na vlastní náklady. Tuto akci by bylo vhodné realizovat společně se stavbou chodníků, čímž by se výrazně zvýšila bezpečnost chodců.
Obecní úřad: Úkoly, které jsou kladeny na obecní úřad se prozatím daří zvládat. Jisté problémy jsou s přípravou nových investičních akcí. Termíny příprav se v několika případech nepodařilo dodržet a to i přes to, že povinnosti investora jsou ze strany obecního úřadu plněny neprodleně. Zvýšené nároky přináší také přenesený výkon státní správy, zejména zaváděním nových elektronických programů. Značné množství investičních akcí a zvýšený nárok na výkon přenesené působnosti státu se zatím daří plnit bez navýšení mzdových výdajů. Žádný funkcionář není uvolněný a účetní je zaměstnána na zkrácený úvazek.
Závěrem: Za právě končící volební období se podařilo zrealizovat řadu akcí, které významně zkvalitnily život v naší obci. Odstupující zastupitelstvo tak předává obec ve velmi dobré kondici. Nedojde--li k nějakým nepředpokládaným změnám bude mít nově vzniklé zastupitelstvo dostatek prostředků k tomu, aby v příštím volebním období dokončilo rekonstrukci obce, zajistilo územní rozvoj a zkvalitnilo podmínky pro život v naší obci.   
