Zápis z ustavujícího  zasedání  Zastupitelstva obce Stašov ze dne 7.11.2014.
Navržený  program:

1/   Zahájení

2/   Složení slibu
3/   Volba ověřovatelů zápisu a zapisovatele
4/   Schválení programu
5/   Volba starosty a místostarosty
6/   Zřízení finančního a kontrolního výboru
7/   Stanovení výše odměn neuvolněným členům
      zastupitelstva   
8/   Diskuse

9/   Závěr
Přítomni: 7 členů ZO, jeden občan a zapisovatelka.
ad1) Zasedání zahájil dosavadní starosta Miroslav Šilhavý v 18,00 hodin. Na základě výsledků komunálních voleb v obci Stašov získali mandát pro volební období 2014/2018 tito členové „Sdružení nezávislých kandidátů Stašov 2014“: Renáta Vacková, Miroslav Šilhavý, Pavel Šilhavý, Jan Rohlena, František Lavička, Václav Carván a Tomáš Franta. Náhradníkem je člen stejné volební strany Václav Lajtner.. Zasedání bylo řádně svoláno, lhůta pro podání návrhů soudu na neplatnost voleb nebo hlasování uplynula dnem 24.10.2014. Žádný návrh nebyl podán. Informace o svolání ustavujícího zasedání byla zveřejněna na úřední desce Obce Stašov a na elektronické úřední desce v době od 29.10.2014 do 7.11.2014.
ad2) Předsedající přečetl slib předepsaného znění a složení slibu potvrdil svým podpisem. Ostatní členové zastupitelstva složili slib pronesením slova „slibuji“ a podpisem.
ad3) Předsedající konstatoval, že všichni zvolení členové zastupitelstva složili předepsaný slib, všichni jsou na zasedání přítomni a že zastupitelstvo je usnášení schopné. Na návrh předsedajícího byli pak jednomyslně zvoleni ověřovatelé zápisu pp. V. Carván a P.Šilhavý a zapisovatelka Helena Šilhavá.

ad4) Na návrh předsedajícího byl jednomyslně schválen program zasedání v navrženém znění.

ad5) Jednomyslně byly také schváleny návrhy předsedajícího o tom, že zastupitelstvo bude mít jednoho místostarostu, o tom, že zastupitelstvo rozhodne o volbě všech funkcionářů veřejným hlasováním a o tom, že žádný člen zastupitelstva nebude pro výkon své funkce dlouhodobě uvolněný.
Na funkci starosty obce navrhl člen zastupitelstva Pavel Šilhavý zvolit Miroslava Šilhavého. Jiný návrh nebyl podán a k návrhu nebylo vzneseno žádné stanovisko. Návrh byl přijat veřejným hlasováním: Pro 6, Proti 0, Zdrž. 1.

Na funkci místostarosty navrhl starosta zvolit Františka Lavičku. Jiný návrh nebyl podán a k návrhu nebylo vzneseno žádné stanovisko. Veřejným hlasováním: Pro 6, Proti 0, Zdrž. 1 byl návrh přijat.

ad6) Jednomyslně byl schválen návrh předsedajícího na zřízení finančního a kontrolního výboru v tříčlenném obsazení.
Na funkci předsedy finančního výboru navrhl starosta zvolit Pavla Šilhavého. Jiný návrh nebyl podán a k návrhu nabylo vzneseno žádné stanovisko. Veřejným hlasováním:  Pro 6, Proti 0, Zdrž. 1 byl návrh přijat.
Na funkci předsedy kontrolního výboru navrhl starosta zvolit Jana Rohlenu. Jiný návrh nebyl podán a k návrhu nebylo vzneseno žádné stanovisko. Veřejným hlasováním: Pro 6, Proti 0, Zdrž. 1 byl návrh přijat.

Na funkci člen finančního výboru navrhl starosta zvolit Tomáše Frantu a Václava Lajtnera. Veřejným hlasováním: Pro 6, Proti 0, Zdrž. 1 byl zvolen Tomáš Franta a veřejným hlasováním:  Pro 7, Proti 0, Zdrž. 0 byl zvolen Václav Lajtner.

Na funkci člen kontrolního výboru navrhl starosta zvolit Renátu Vackovou a Václava Carvána. Veřejným hlasováním: Pro 6, Proti 0, Zdrž. 1 byl návrh přijat.

ad7) Předsedající navrhl stanovit výše měsíčních odměn neuvolněným zastupitelům  ve stejné výši jako v minulém volebním období v souladu s vládním nařízením č.37/2003 Sb., o odměnách za výkon funkce členům zastupitelstev ve znění pozdějších předpisů s tím, že odměna bude poskytnuta od 7.11.2014 a s tím, že při souběhu více funkcí bude měsíční odměna stanovena jako součet měsíčních odměn stanovených pro jednotlivé funkce. Návrh byl přijat jednomyslně.
ad8) V diskusi navrhl starosta připravit do příštího zasedání návrh rozpočtu na kal. rok 2015 s tím, že rozpočet bude navržen jako vyrovnaný v paragrafovém znění. Výše výdajů bude navržena na jednotlivé paragrafy s ohledem na doposud nedokončené a připravované akce a nově na rekonstrukci bezdrátového rozhlasu a stavbu vodojemu. Jan Rohlena navrhl zjistit možnosti osazení silnice třetí třídy indikátory rychlosti s úmyslem snížit rychlost projíždějících vozidel v obci a zvýšit bezpečnost chodců. Zastupitelstvo se shodlo na tom, že k tomuto bodu nebude přijímat žádné usnesení.
ad9) Na závěr poděkoval starosta všem přítomným za účast a ukončil zasedání v 19,10 hodin.

Usnesení zastupitelstva obce Stašov č. 5/2014 ze dne 7.11.2014

Zastupitelstvo obce Stašov určuje ověřovateli zápisu Václava Carvána a Pavla Šilhavého a  zapisovatelku zápisu Helenu Šilhavou.
Zastupitelstvo obce Stašov schvaluje program zasedání v navrženém znění.
Zastupitelstvo obce Stašov schvaluje zvolení jednoho místostarosty.
Zastupitelstvo obce Stašov v souladu s § 84 odst. 2 písm. k) zákona o obcích určuje, že pro výkon všech funkcí nebude žádný člen zastupitelstva dlouhodobě uvolněný.
Zastupitelstvo obce Stašov schvaluje veřejný způsob volby starosty, místostarosty a ostatních funkcionářů.
Zastupitelstvo obce Stašov volí do funkce starosty obce Miroslava Šilhavého.
Zastupitelstvo obce Stašov volí do funkce místostarosty Františka Lavičku.
Zastupitelstvo obce Stašov zřizuje finanční výbor a kontrolní výbor. Oba výbory budou tříčlenné.

Zastupitelstvo obce Stašov volí do funkce předseda finančního výboru Pavla Šilhavého.
Zastupitelstvo obce Stašov volí do funkce předsedy kontrolního výboru Jana Rohlenu.
Zastupitelstvo obce Stašov volí do funkce člen finančního výboru  Tomáše Frantu a Václava Lajtnera.
Zastupitelstvo obce Stašov volí do funkce člen kontrolního výboru Renátu Vackovou a  Václava Carvána.
Zastupitelstvo obce Stašov v souladu s § 77 odst.3, písm. b) zákona o obcích stanoví, že při souběhu výkonu dvou či více funkcí se odměna neuvolněnému členovi zastupitelstva obce poskytne jako součet odměn za jednotlivé funkce podle nařízení vlády č. 37/2003 Sb., o odměnách za výkon funkce členům zastupitelstev, ve znění pozdějších předpisů.
Zastupitelstvo obce Stašov v souladu s § 72 a 84 odst. 2 písm. n) zákona o obcích a v souladu s nařízením vlády č.37/2003 Sb., o odměnách za výkon funkce členům zastupitelstev, ve znění pozdějších předpisů stanoví s účinností od 7.11.2014 výši měsíčních odměn neuvolněným zastupitelům obce takto:
starosta obce                                20 347,- Kč.

zástupce starosty                            7 000,- Kč.

předseda výboru                             2 060,- Kč.

člen výboru a člen zastupitelstva    1 750,- Kč.

člen výboru                                     1 470,- Kč.

člen zastupitelstva                           1 180,- Kč.

Ve Stašově 8.11.2014

Zapsala Helena Šilhavá

        Pavel Šilhavý                            Václav Carván                     Miroslav Šilhavý

     ověřovatel zápisu                        ověřovatel zápisu                      starosta obce

