Zápis ze  zasedání  zastupitelstva obce Stašov ze dne  4.5.2015.
Schválený  program:

1/   Zahájení

2/   Prodej nemovitosti čp. 73
3/   Zpráva o plnění usnesení
4/   Ostatní majetkoprávní záležitosti
5/   Zpráva finančního výboru

6/   Diskuse
7/   Závěr
Přítomni: 6 členů ZO, T.Franta byl omluven, 2 hosté , 5 občanů a zapisovatelka.
ad1) Starosta zahájil zasedání v 18,00 hodi. Jednomyslně byl schválen navržený program a stejným způsobem byli zvoleni ověřovatelé zápisu pp. P.Šilhavý a V.Carván. Jednomyslně byl také schválen návrh o tom, že ZO bude schvalovat usnesení z celého zasedání, pokud některý člen ZO nenavrhne k některému bodu hlasování samostatné.
a2) Jedná se o objekt, který obec koupila v r.2012 z důvodu získání pozemku na stavbu autobusové zastávky. Záměr prodat tuto nemovitost byl zveřejněn ve vývěsní skříňce a na internetových stránkách obce v době od 1.3.2015 do 10.4.2015. Podmínky prodeje byly stanoveny tak, že zájemci podávali písemné nabídky, které měli možnost upravovat až do doby, kdy o prodeji bude zahájeno hlasování. Minimální kupní cena byla stanovena na 700 000,- Kč. Cena zjištěná je 694 580,- Kč. Znalecký posudek vypracoval Jiří Huml 1.3.2015. Na prodej obdržela obec tři nabídky, přičemž jedna nabídka byla ještě před zasedáním stažena.
Jednu nabídku předložil J.Burdilák ze Stašova, objekt hodlá užívat k trvalému bydlení a postupně ho opravovat, kupní cenu zaplatí z vlastních zdrojů, nabídnutá cena 700 000,- Kč. 

Druhou nabídku podala sl. Věra Štěpničková z Praskoles, nemovitost hodlá nejprve opravit a poté užívat k trvalému bydlení, kupní cenu hodlá uhradit z hypotéčního úvěru, nabídnutá cena 705 000,- Kč.

Oba zájemci byli na zasedání přítomni a zúčastnili se krátké rozpravy k tomuto bodu. Po rozpravě navrhl starosta rozhodnout o prodeji veřejným hlasováním a jako první hlasovat o nabídce J.Burdiláka, neboť byla podána jako první. Tento návrh byl přijat jednomyslně a ZO rozhodlo o prodeji hlasováním, kdy pro přijetí návrhu hlasovali všichni přítomní zastupitelé.
ad3) Správu přednesl starosta. V souladu s usnesením ZO byly prodány pozemky parc.č. 368/19 a 368/20 a nakoupeny pozemky parc.č. 45/1 a 45/4 vše v k.ú Stašov u Zdic. Ve věci duplicitního zápisu KN parc.č. 60/2 a PK parc.č.57 došlo k dohodě mezi vlastníkem pozemku 60/2 paní Holečkovou, obcí Stašov a katastrálním úřadem o tom, že majetkoprávní narovnání bude realizováno na hranici stávajícího oplocení formou zpřesnění hranice pozemku. Příprava stavby „Stašov nade vsí“ – byla uzavřena smlouva o smlouvě budoucí o realizaci přeložky s ČEZ Distribuce a.s., předpokládané náklady 710 300,- Kč. bez DPH z toho přeložka VN a NN cca 150 000,- Kč. bez DPH – přeložka telekomunikační sítě 02 (158 186,- bez DPH). Na stavbu vodojemu byla zpracována PD pro územní řízení (Ing. Jodl 25 420,-Kč.) Pro zajištění vhodných podmínek k pobytu  zatoulaných psů, odchycených na území obce na nezbytně nutnou dobu bude pořízen kotec na psi a psí bouda. Předpokládané náklady cca 30 000,-Kč. Na pořádání akce St. Festival poskytla naše obec finanční příspěvek ve výši 8 000,- Kč., důvodem pro navýšení příspěvku o 3 000,- Kč je skutečnost, že pořadatel rozšířil značně program. Na programu bude 7 až 8 kapel a dřevěné divadlo Honzy Hrubce. Dále se uskutečnil autobusový zájezd do nového divadla v Plzni, Bobříkov uspořádal velikonoční jarmark a pálení čarodějnic.  Všechny tyto akce se vydařily. V souvislosti s požadavky ČFS na vybavení sportovišť od 1.7.2015 bude nutná dostavba kabin TJ Stašov. Jedná se o jednu místnost, která bude sloužit k dálkovému pořizování dat k mistrovským zápasům. Vzhledem k tomu, že TJ Stašov vznesla tento požadavek až nyní, nejsou na tuto akci vyčleněny v rozpočtu finanční prostředky a je pravděpodobné, že při úpravě rozpočtu bude nutné výdaje na příslušném paragrafu navýšit.
ZO vzalo tuto zprávu na vědomí po krátké rozpravě.
ad4) RWE s.r.o. předložila naší obci návrh smlouvy, která řeší připojení, budoucí provozování a spolupráci při stavbě nového plynovodu pro novou zástavbu. Smlouva bude předložena na zasedání. 
ČEZ Distribuce a.s., předložila obci návrh smlouvy o smlouvě budoucí na zřízení věcného břemene a smlouvu o právu provést stavbu přeložky sítě VN a NN z důvodu napojení nových stavebních pozemků. Smlouva bude předložena na zasedání.

ZO schválilo usnesení navržená v tomto bodě po krátké rozpravě jednomyslně.

ad5) Zprávu přednesl předseda finančního výboru P.Šilhavý. Při kontrole čerpání dotace TJ Stašov a hospodaření příspěvkové organizace Mateřský škola Stašov za kal. rok 2014 nezjistil finanční výbor žádné nedostatky. Při kontrole použití finančního příspěvku spolku Bobříkov byly zjištěny nedostatky u několika dokladů. V rozpravě vystoupila R.Vacková předsedkyně spolku Bobříkov s tím, že zjištěné nedostatky napravila dodatečně a předala starostovi kompletní vyúčtování čerpání. Starosta obce potvrdil, že toto vyúčtování přijal, ale nepředložil jej finančnímu výboru k další kontrole. Důvodem je skutečnost, že fin. prostředky byly poskytnuty formou finančního příspěvku a obec nemá zajištěno právo kontroly. Vzniklá situace se již nebude opakovat, neboť v letošním roce byly tyto prostředky poskytnuty formou dotace a podmínky čerpání, včetně práva na kontrolu čerpání jsou smluvně ošetřeny. Dále uvedl, že účetní závěrka příspěvkové organizace Mateřská škola Stašov bude na programu na příštím zasedání ZO společně se závěrečným účtem obce Stašov.
ad6) Diskusní příspěvky:

J.Rohlena: zajišťuje sekání trávy na veřejném prostranství v jednom z rajónů a vyzval  potencionální zájemce o tuto práci aby se přihlásili u starosty obce, neboť nemá na tuto práci dostatek času.

Starosta: o tuto práci není téměř žádný zájem, pokus o vyřešení tohoto problému přijetím zaměstnance v loňském roce se nezdařil, sám seká trávu na neobsazených rajónech. Při této příležitosti poděkoval P.Šilhavému, který jako nejstarší člen ZO zajišťuje sekání trávy na dvou rajónech. 
J.Rohlena: navrhl aby kotec na psi zhotovil M.Šlosar

Starosta: zakázková výroba u M.Šlosara bude pravděpodobně dražší než sériová výroba.    
Zadání této zakázky nespadá do pravomoci ZO.

V. Lajtner: nabídl, že daruje obci zánovní zateplenou psí boudu.
J.Rohlena: upozornil na množství polétavého odpadu, který unikl ze skládky na okolní pozemky. Intervenoval v této věci správce skládky p. Pintu, který mu neposkytl uspokojivé vysvětlení a odkázal ho na vedení společnosti.
Starosta: projedná celou záležitost s vedení ZDIBE s.r.o., vyzve je k dodržování provozního řádu skládky a ke sběru polétavého odpadu v okolí skládky.

R.Vacková: podala informace o akcích pořádaných spolkem Bobříkov. Pálení čarodějnic se zúčastnilo značné množství občanů, na akci se však nepodařilo zajistit žádné hudební vystoupení. Dále podala informace o připravovaných akcích,  dnu matek, dětských táborech, cvičení a pravidelných dětských schůzkách.

V.Lajtner: zúčastnil se na akci pálení čarodějnic s celou rodinou. Akce se jim líbila ale chyběl kulturní program.

Starosta: Navrhl zvážit možnost nákupu většího stanu, nejlépe vojenského pro případ špatného počasí a na pálení čarodějnic objednat některou hudební skupinu z okolí, nejlépe v žánru Country. Vyjádřil svoje uspokojení s nárůstem kulturních akcí v naší obci a jejich úrovní. Hlavní zásluhu vidí zejména v činnosti spolku Bobříkov a obětavé práci  R.Vackové. Současně upozornil na to, že akcí které obec zajišťuje, nebo na ně finančně  přispívá  přibývá a při úpravě rozpočtu bude pravděpodobně nutné navýšit výdaje na paragrafu kultura.
ad7) Na závěr poděkoval starosta za účast, přečetl usnesení z celého zasedání a ukončil zasedání v 19,55 hodin.
Usnesení zastupitelstva obce Stašov č.2/2015 ze dne 4.5.2015 
Zastupitelstvo obce Stašov:

A) Bere na vědomí:
1. Zprávu starosty obce o plnění usnesení.
2. Zprávu finančního výboru o kontrole poskytnutých dotací za kal. r. 2014 a o kontrole hospodaření příspěvkové organizace Mateřská škola Stašov za kal. r. 2014.
B) Schvaluje:
1.  Smlouvu o uzavření budoucí smlouvy o zřízení věcného břemene a smlouvu o právu provést stavbu číslo:EP-12-6002775/VB1, stavba Stašov – přeložka Višňovka BE_4551 uzavřenou mezi obcí Stašov a ČEZ Distribuce a.s., Teplická 874/8, 405 02 Děčín IV- Podmokly v navrženém znění.
2.  Smlouvu o podmínkách napojení, o spolupráci a součinnosti při realizaci plynárenského zařízení a o smlouvě budoucí nájemní uzavřenou mezi obcí Stašov a RWE GasNet s.r.o., Klíšská 940, 401 17 Ústí nad Labem v navrženém znění.

C) Rozhoduje:

1. O prodeji rodinného domku č.p. 73 s příslušenstvím   a s přilehlými pozemky parc.č. st 72 zastavěná plocha o výměře 463 m2, parc.č. 29/6 zahrada o výměře 463 m2, parc.č. 30/1 zahrada o výměře 240 m2, parc.č. 368/4 zahrada o výměře 23 m2 a parc.č. 368/9 ostatní plocha o výměře 44 m2 vše v obci Stašov a v k.ú. Stašov u Zdic za cenu 700 000,- Kč do vlastnictví Jan Burdilák, Stašov 86, 267 51 Zdice.
D) Volí a ustanovuje:

1. Do funkce ověřovatele zápisu ze zasedání ze dne 4.5.2015  P.Šilhavého a V.Carvána.
Ve Stašově 5.5.2015

Zapsala: Helena Šilhavá

           Václav Carván                               Pavel Šilhavý                    Miroslav Šilhavý

         ověřovatel zápisu                          ověřovatel zápisu                    starosta obce      

