Zápis ze zasedání  zastupitelstva obce Stašov ze dne 17.8.2016. 
Schválený  program:

1/   Zahájení
2/   Složení slibu nového člena
3/   Zpráva o plnění usnesení
4/   Majetkoprávní záležitosti
5/   Plnění rozpočtu za I. pololetí 2016
6/   Rozpočtové opatření č. 3/2016
7/   Diskuse
8/   Závěr
Přítomni: 6 členů ZO, T.Franta se omluvil, 2 občané a zapisovatelka.
ad1) Starosta zahájil zasedání v 18 hodin. Jednomyslně byli zvoleni ověřovatelé zápisu pp. V.Carván a P.Šilhavý a  navržený program. Stejným způsobem byl schválen návrh o tom, že ZO bude schvalovat usnesení z celého zasedání, pokud některý člen nenavrhne k některému bodu hlasování samostatné.  Dne 12.8.2016 se vzdala  Renáta Vacková ze zdravotních důvodů svého mandátu, který získala v komunálních volbách a rezignovala na funkci člena kontrolního výboru. Současně oznámila starostovi obce, že Bobříkov z.s. nebude nadále vykonávat žádnou činnost v naší obci. 
ad2) Na základě výsledku komunálních voleb z r. 2014 postupuje na uvolněné místo člen sdružení nezávislých kandidátů „Stašov 2014“ Václav Lajtner. Nový člen složil slib předepsaného znění do rukou předsedajícího. Výši odměny pro nového člena zastupitelstva navrhl starosta stanovit v souladu s vládním nařízením č.37/2003 Sb., o odměnách za výkon funkce členům zastupitelstev ve znění pozdějších změn a v souladu s usnesení Zastupitelstva obce Stašov č. 5/2014 na 1 750 Kč měsíčně s účinností od 1.9.2016. Současně navrhl uložit předsedovi kontrolního výboru navržení nového kandidáta do tohoto výboru na příštím zasedání.
ad3)  Požadavek naší obce na přeložení části území, které by přecházelo do katastrálního území Stašov u Zdic do pozemkové úpravy Stašov byl pozemkovým úřadem zamítnut. Důvodem je skutečnost, že pozemkový úřad nemůže financovat jedno území dvakrát. Stejně byl zamítnut požadavek naší obce o zanesení přístupové komunikace k strážnímu domku z obce Stašov. Důvodem je skutečnost, že v rámci pozemkových úprav se mohou projektovat cesty pouze ze zemědělských důvodů. Vzhledem k tomu, že tyto informace zásadně mění podmínky pro změnu katastrální hranice s obcí Praskolesy, byla v této věci podána nová nabídka na změnu hranice k.ú.  Na stavbu „Stašov nade vsí“ byly vypracovány výkazy výměr a rozpočet stavby 20,2 mil. bez DPH. Jako další problém se ukazuje potřeba uložit na skládku cca 5 000 m3 výkopové zeminy. Vzhledem k množství bude nutné najít místo v blízkém okolí, na které bude tento materiál uložen. V současné době se připravují podklady k žádosti o vydání dopravního a vodoprávního povolení. Na stavbu chodníků u silnic III. třídy byl vypracován první návrh, který bude po konzultaci starosty s projektantem částečně upraven a poté bude projednán s příslušnými orgány státní správy a po zapracování připomínek i s vlastníky dotčených pozemků a s vlastníky připojovaných nemovitostí. Současně byla s projektantem ing. Janošem projednána možnost rozšíření zakázky o rekonstrukci místní komunikace od čp. 91 k bytovým jednotkám a o opravu povrchu přístupové komunikace k zemědělskému družstvu. Cenovou nabídku na rozšíření zakázky předloží ONEGAST s.r.o. až po dodání geodetického zaměření skutečného stavu.
ad4) Při legalizaci stavby vodní nádrže bylo zjištěno, že tato stavba byla vybudována na pozemcích jiných vlastníků, mimo jiné parc.č. 353/6 v k.ú. Otmíče, ve vlastnictví Eva Vlachová, Průběžná 243 Broumy. Na základě jednání s vlastníkem byly dohodnuty podmínky prodeje potřebné části tohoto pozemku o výměře 1 185 m2 obci Stašov za cenu 100, Kč, s tím, že veškeré náklady včetně daně z nabytí nemovitosti hradí naše obec.
ad5) Příjmy za 1. pol. 2016 dosáhly výše 7 817 929 Kč, což je 52,3 % UR. Výsledek je částečně zkreslený o daň z příjmu právnických osob za obce (187 150,- Kč), neboť tuto daň obec neplatí, nýbrž ji jen účetně vykazuje.
Výdaje dosáhly 2 422 946 Kč, což činí pouze 8,91 % UR. I tento výsledek je však zkreslený o již zmíněnou daň z příjmu právnických osob za obce. Důvodem tak nízkého čerpání výdajů je nedostatečná připravenost investičních akcí (příprava inv. akcí 358 301 Kč). Ani současný stav příprav investičních akcí nenasvědčuje tomu, že by bylo možné zahájit v letošním roce některou významnější investici a tak můžeme očekávat, že letošní hospodaření obce skončí rekordním přebytkem.
ad6) Vzhledem k tomu, že TJ Stašov měla v letošním roce v souvislosti se změnami přestupního řádu, které stanovil ČFS mimořádné výdaje na stabilizaci hráčského kádru navrhl starosta poskytnout na tyto výdaje TJ Stašov mimořádný finanční neinvestiční příspěvek ve výši 30 000 Kč. S ohledem na nižší čerpání výdajů na paragrafu kultura, je tento výdaj kompenzován ponížením výdajů na § 3399.
Rozpočtová úprava č.3/2016  Výdaje  v Kč. Návrh.
paragraf   položka            text                                                                                       změna

3419         5229       Ostatní tělových.činnost/Neinvestiční přísp. nezisk. org.         + 30 000,- 
3399         5169       Kultura/ Nákup ostatních služeb                                                 - 30 000,-   
ad7) Diskusní příspěvky:

P.Šilhavý – Bobříkov z.s. by měl urychleně vrátit nevyčerpanou část dotace. Tento názor podpořil i J.Zahrádka.

Starosta – na základě smlouvy o poskytnutí dotace je příjemce povinen vrátit nevyčerpané finanční prostředky do 14.1.2017. Smlouvu schválilo ZO jednomyslně a bez připomínek. Předčasné vrácení nelze tedy vynutit, nicméně je pravděpodobné, že dojde-li skutečně ze strany příjemce k úplnému ukončení činnosti, předloží vyúčtování čerpání této dotace a vrácení nevyčerpaných finančních prostředků ještě před smluvním termínem. Renáta Vacková se dle mínění starosty ocitla v těžké životní situaci, poté co vykonala pro naši obec a zejména pro naše děti spoustu záslužné práce a starosta na ni nehodlá v této věci vyvíjet žádný nátlak.

J.Rohlena – rád by ocenil dobrovolnou práci V.Zavadila a V.Carvána v TJ Stašov, zatím však neví jakou formou.

K tomuto bodu nebylo navrženo žádné usnesení.     

ad7)  Na závěr schválilo ZO jednomyslně usnesení z celého zasedání v navrženém znění a starosta ukončil zasedání v 19,05 hodin.
Usnesení zastupitelstva obce Stašov č.4/2016 ze dne 17.8. 2016. 
Zastupitelstvo obce Stašov:

A) Schvaluje:
1.   Program zasedání ze dne  17.8.2016  v navrženém znění.
2.   Rozpočtové opatření č. 3/2016 v navrženém znění a bez výhrad.
B) Bere na vědomí:

1. Zprávu starosty obce o plnění usnesení.
C) Rozhoduje:

1. O nákupu pozemku označeném na geometrickém plánu č. 146-225/2016, který vyhotovila geodetická kancelář Václav Heppner parcelním číslem 353/8 v k.ú. Otmíče, orná půda o výměře 1185 m2 za cenu 100 Kč za m2, tedy za celkovou cenu 118 500 Kč z vlastnictví Eva Vlachová, Průběžná 243, 267 42 Broumy.
D) Stanoví:

1.V souladu s § 72 a 84 odst. 2 písm. n) zákona o obcích a v souladu s nařízením vlády č. 37/2003 Sb., o odměnách za výkon funkce členům zastupitelstev a v souladu s usnesením Zastupitelstva obce Stašov č. 5/2014 ze dne 7.11.2016 výši měsíční odměny zastupitele obce a člena finančního výboru Václava Lajtnera na 1 750,- Kč s účinností od 1.9.2016.
E) Volí a ustanovuje:

1. Do funkce ověřovatele zápisu pp. V. Carván a P.Šilhavý.
F) Ukládá:

1. Předsedovy kontrolního výboru navrhnout na příštím zasedání nového kandidáta na funkci člen kontrolního výboru.

Ve Stašově 17.8.2016.

Zapsala Helena Šilhavá

           Pavel Šilhavý                              Václav Carván                       Miroslav Šilhavý

         ověřovatel zápisu                         ověřovatel zápisu                      starosta obce

